Ipuxiaaau po3B’A3aHHS 3aBAaHb 3 TEMU

"Bu3HaueHHsI cepeHbOI IBUAKOCTI XiMiYHOI peakmii'"

3aBaanus 1.

Bu3zHauTe cepeTHIO MIBUIKICTh PEaKIlii B3aEMO/IiT BOIHIO 3 XJIOPOM, SKIIO KOHIICHTPAIIist
rigporeH xjaopuay 30inbmuiacs 3 0,3 Monb/1 10 1,2 MO/ 32 5 CeKyH/I.

lano:
C1(HCI) = 0,3 monw/n
C2(HCI) = 1,2 mounp/n
At=5c¢

Po3p’s13anHs
CxutazieMo piBHSIHHSA peakiiii
H, + Cl, = 2HCI

Jlns1 BU3HAUEHHSI MIBUIAKOCTI peaKIlii 3a 3MiHOIO
KOHIICHTpAIIii TPOYKTY peaKilii BAKOPUCTOBYEMO

v—"7?

popmyy

1 AC(HCD
VEbHCE) T ac
1 12-03 _
=3 z =0,09 (mons/(11-¢c))

Binnosinb: cepenns msuakicts peakuii gopisaroe 0,09 mons/(11-c).

3aBaanns 2.

[IBuakicte peakiii ropinHs kapOoH(I) okcumy B KHCHI 3a TIEBHMX YMOB JOPIBHIOE
0,5 Monw/(1°c). B nmesxuii MomeHT yacy KoHmeHTparlis kapO6oH(IV) okcumy maopiBHIOE
0,2 monb/n. BusHaurte koHnentparitito kapoou(I'V) okcumy yepes 4oTupu ceKyHu?

Hano:

C1(C0O)=0,2 momn/a
v =0,5 monnw/(11-c)
At=4 ¢

(COy) —?

Po3B’s13aHHs
CxutaieMo piBHSIHHS peakiii
2CO + 02=2C0O,

3 2 Mo kap6oH(I1) okcuay yrBoproeTbes 2 MoJib kapooH(1V)
okcuay. Biarak mBuakicTe yrBopeHHs kapOoH(IV) okcumy
JIOPIBHIOE MIBUAKOCTI peakilii ropinus kapoou(Il) okcumy .
1 AC(COy)
~(CO,) At

v = AC(CO,) = v At b(CO,);

AC(CO,) = 0,5 monb/(1-¢)-4C = 2 MOJIB/II;
C2(CO,) = C1(COy) +AC(CO2) = 0,2 Mob/a + 2 MOJIB/TT =
= 2,2 MOJIB/TI

Binnosinb: konnentpaiito kapoou(I'V) okcuny yepes uoTupu cekyHau 4,2 MOJIb/ 1.



